
Kültür ve Turizm eski Bakanı Ertuğrul Günay, Manisa Sevgi ve Dostluk 
Cemiyeti’nin (MADOST) davetlisi olarak geldiği Manisa’da kentin kültür 
ve turizm potansiyeline ilişkin bir konferans verdi. Manisa’nın kültür tur-
izmi konusunda büyük bir potansiyele sahip olduğunu belirten Günay, il-
gili kişi ve kurumların bu konuda daha fazla çaba göstermesi gerektiğini 
söyledi. Sayfa 5’te

Manisa İl Tarım Ve Orman Müdürlüğü, 2025 yılı içerisinde 9’u bitkisel 
yağlar, 3’ü arıcılık ürünleri, 3’ü süt ve süt ürünleri, 2’si et ve et ürünleri, 
2’si şekerli mamuller ve 1’i baharatlar olmak üzere toplam 20 adet taklit 
veya tağşiş yapıldığı tespit edilen ürün ve firmaları kamuoyuna açıkladı. 
Söz konusu firmalara mevzuat gereği ciddi yaptırımlar uygulandı.4’de 

Manisa genelinde 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı'nın birinci dönemi 
dün gerçekleştirilen karne töreniyle sona erdi. İlk dönemin sona erme-
siyle Manisa'da 266 bin 588 öğrenci karne alarak yarıyıl tatiline çıktı. 
Hasan Türek Lisesi’nde gerçekleşen karne törenine Vali Vekili Mustafa 
Harputlu, İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kudret Gültaş da 
katıldı. Sayfa 2’de 

Manisa Hacı Saime Güleçyüz 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğrencileri, 2025-
2026 Eğitim-Öğretim Yılı’nın birinci dönemini tamamlayarak düzenle-
nen törenle karnelerini aldı. Minikler, ardından 15 günlük yarıyıl tatiline 
çıktı. Yarıyıl tatiline çıkan öğrencilere, öğretmenleri tarafından 
hediyeler verilerek minikler karne sevincini yaşadı. 2’de
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Manisa FK’nın rakibi Hatayspor 07 Kaldırımı işgal eden motosikletlilere ceza yağdı 03

BESİM BAŞKAN CANSİPERANE ÇALIŞIYOR 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık 
basın toplantısında Manisalı vatandaşların merakla 
beklediği imar hakkında da açıklamalarda bulundu. 
Balaban önümüzdeki 3-4 ay içinde yeni imar planının 
gündeme geleceğini belirterek “Besim Başkan imar 
konusunun öneminin farkında ve ne yapması gerek-
tiğini de çok iyi biliyor. Bu konuda halkın yararına can 
siper hane çalışıyor. Şuanda bir tarih yok ama 3-4 ay 
içinde yeni imar planı gündeme gelecek. Biz 
Yunusemre Meclisi olarak yürütmeyi durdurma 
kararından önce imar almış inşaatlarda süreci devam 
ettiriyoruz” dedi. 

KENTSEL DÖNÜŞÜM İÇİN HÜKÜMETE TEŞEKKÜR 
Kentsel dönüşüm ile ilgili Mutlu ve Lalapaşa ma-
hallesinde de imara çıkılacağını aktaran Balaban 
“Merkezi hükümetle işbirliği yapmadan bunu çöze-
meyiz. Ve Mutlu'da, Lalapaşa'da ihaleye çıkacaklarmış 
kentsel dönüşümle ilgili. Bu konuda da kendilerine 
teşekkür ediyorum. Çünkü oradaki mağdur insanları 
biz yaratmadık. Ama bunun çözümü için de görüştük 
AK Parti yöneticileriyle. Yakında orası ihaleye çıkacak-
mış. Tıpkı Ulu Cami'de olduğu gibi, İshakçelebi'de 
olduğu gibi. Önemli olan bu sorunun bir an önce 
çözülmesi. Kim çözüyorsa teşekkür etmek lazım” diye 
konuştu. Sayfa 6’da

Bakan Murat Kurum’a  
kentsel dönüşüm ziyareti 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur 
ile birlikte Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’u ziyaret 
etti. Ziyarette Manisa’da hayata geçirilmesi planlanan kentsel dönüşüm pro-
jelerine ilişkin yürütülen çalışmaların ele alındığı belirtildi. 5’te 

Manisa’nın tarihi ve 
kültürü keşfedilmeli

Karne alan öğrenciler 
yarıyıl tatiline çıktı 

Yıllardır süregelen sorun için süreç hızlandı: 

2026’nın ilk yarısında 
imar sorunu çözülecek 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
 Manisalıların yıllardır beklediği yeni imar planıyla 

ilgili çalışmaların son aşamaya geldiğini, 
önümüzdeki  3-4 aylık süreçte yeni planın hayata 

geçeceğini açıkladı. Balaban, “İmar konusu uzun bir 
süreç, yoğun bir çalışma devam ediyor. 3-4 ay içinde 

yeni imar planı gündeme gelecek. Yürütmeyi  
durdurma kararından önce imar almış inşaatlarda 

da süreci devam ettiriyoruz” dedi. 

CHP ve AK Partililer açılışı birlikte yaptı 
Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Demirci ilçesini zi-
yaret ederek bir dizi pro-
grama katıldı. CHP’li Başkan 
Dutlulu ve AK Parti'li Başkan 
Kara, Büyükşehir Belediyesi 
tarafından ilçeye 
kazandırılan tesislerin kur-
delesini birlikte kesti. 5’te 

Halk sağlığıyla oynayan 
firmalara ceza yağdı 

Hacı Saime Güleçyüz 
Kur'an Kursu'nda  
karne heyecanı



Manisa Hacı Saime Güleçyüz 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğrencileri, 2025-2026 Eğitim-Öğre-
tim Yılı’nın birinci dönemini tamamlayarak düzenlenen törenle karnelerini aldı. Minikler, 
ardından 15 günlük yarıyıl tatiline çıktı. Yarıyıl tatiline çıkan öğrencilere, öğretmenleri 
tarafından hediyeler verilerek minikler karne sevincini yaşadı. HABER MERKEZİ 

Manisa genelinde 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı'nın birinci 
dönemi dün itibariyle sona gerdi. 
İl genelinde 266 bin 588 öğrenci 
karnelerini alarak yarıyıl tatiline 
çıktı. Özellikle ilkokul çocukları 
aldıkları karneler karşısında 
büyük bir heyecan ve sevinç 
yaşadı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Karne sevinci yaşanan okullardan biri de Dr. Ömer 

Faruk Meriç İlkokulu oldu. Soğuk bir havada karne 
heyecanı yaşayan çocuklar, iki haftalık tatil için ev-
lerinin yolunu tuttu. Manisa genelinde 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı'nın birinci dönemi 16 Ocak 
Cuma Günü karne töreniyle sona erdi. İlk dönemin 
sona ermesiyle Manisa'da 266 bin 588 öğrenci 
karne alarak yarıyıl tatiline çıktı. 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı'nın ikinci dönemi 2 Şubat Pazartesi 
günü başlayacak. İkinci dönemin ara tatili ise 16 
Mart tarihinde başlayıp 20 Mart Cuma günü sona 
erecek. Eğitim öğretim yılı, 26 Haziran Cuma günü 
tamamlanacak. Yetkililer, yarıyıl tatilinin öğrenciler 
için dinlenme, eksiklerini tamamlama ve yeni 
döneme motive olma açısından önemli bir fırsat 
olduğunu ifade ediyor. 
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Minikler karne sevinci yaşadı 

Törende konuşan 
Manisa Vali vekili 
Mustafa Harputlu, 
“Herkesin yaptığı iş 
çok kutsal. Ama en 
kutsalı onun severek, 
isteyerek huzuruna 

vararak yapmak, öbür türlü mutlu ola-
mazsınız. Bugün sizler şanslısınız. 
Bizim bulunduğumuz çağdaş dünyanın 
her yerindeki her şey elinizin altında. 
Bu da demek ki dünyanın her yerindeki 
sizin gibi olanlardan rekabet ede-
ceksiniz.” diyerek çok çalışmaktan 

vazgeçmemeleri öğütü vererek tatili iyi 
geçirmelerini temenni etti. Yapılan 
konuşmaların ardından öğrencilere 
karne ve hediyeleri törene katılan pro-
tokol üyeleri tarafından takdim edildi.  
 
HABER MERKEZİ 

Karne alan öğrenciler yarıyıl tatiline çıktı 
Manisa genelinde 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı'nın 
birinci dönemi dün gerçekleştirilen karne töreniyle 
sona erdi. İlk dönemin sona ermesiyle Manisa'da 
266 bin 588 öğrenci karne alarak yarıyıl tatiline çıktı. 
Hasan Türek Lisesi’nde gerçekleşen karne törenine 
Vali Vekili Mustafa Harputlu, İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli, İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş ile 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kudret Gültaş da 
katıldı. 

Kur’an Kursu minikleri karne sevinci yaşadı 
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.Manisa İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıkla-
mada, vatandaşların huzur ve güvenliği ile yaya 

trafiğinin akışını sağlamaya yönelik denetimlerin 
kararlılıkla devam edeceği vurgulandı.  

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
tarafından il genelinde gerçek-
leştirilen denetimlerde, yaya yol-
larını ve kaldırımları kullanan 
motosiklet sürücülerine toplam 
324 bin lira para cezası uygulandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğü ve ilçe trafik birimleri, yaya güven-
liğini tehlikeye atan sürücülere yönelik denetim-
lerini sıkılaştırdı. İl genelinde eş zamanlı olarak 
kaldırım üzeri ve yaya yollarında motosiklet ve elek-

trikli bisikletlere yönelik denetim gerçekleştirildi. 
Yaya trafiğinin yoğun olduğu bölgelerde 27 ekip ve 
44 personelin katılımıyla yapılan uygulamada, 391 
araç ve sürücüsü kontrol edildi. Denetimler kap-
samında kurallara uymadığı tespit edilen 176 araç 
ve sürücüsüne ceza kesildi. Denetimler 
çerçevesinde 2918 sayılı Karayolları Trafik Ka-
nunu’nun ilgili maddeleri uyarınca; kaldırım üzerine 
park eden 96, kaldırım üzerinde seyreden 20 ve 
kask takmayan 36 sürücüye cezai işlem uygulandı. 
Diğer trafik kurallarını ihlal eden 24 sürücüyle bir-
likte toplamda 176 araç ve sürücüsüne 324 bin 222 
TL idari para cezası kesilirken, 1 araç ise trafikten 
men edildi

Düşünce Rotası Derneği 
Genel Başkanı Fatih Köse, 
Manisa’da tarımı tehdit 
eden kuraklık ve yanlış su 
kullanımına dikkat çek-
erek, "Gediz Havzası 
alarm veriyor. Su yöneti-
minde bütüncül ve bilim 
temelli adımlar atılmazsa 
üretim sürdürülemez hale 
gelir" dedi. 
 
Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı 
Fatih Köse, Manisa’da tarımsal üretimi 
doğrudan etkileyen kuraklık ve su yöne-
timi sorunlarına ilişkin önemli açıkla-
malarda bulundu. Köse, özellikle Gediz 
Havzası’ndaki su kaynaklarının her 
geçen yıl daha da azaldığını belirterek, 
mevcut tabloya karşı acil ve planlı müda-
hale çağrısında bulundu. 

Manisa’nın Türkiye’nin en önemli tarım 
merkezlerinden biri olduğuna dikkat 

çeken Köse, "Üzüm başta olmak üzere 
zeytin, sebze ve meyve üretimi Manisa 

ekonomisinin bel kemiğidir. Ancak su 
kaynaklarının plansız kullanımı, iklim 
değişikliğinin etkileri ve altyapı yetersiz-
likleri, tarımı ciddi bir riskle karşı karşıya 
bırakmaktadır" ifadelerini kullandı. 
"GEDİZ HAVZASI ALARM VERİYOR" 
Gediz Nehri’ndeki su seviyesinin 
düşmesi ve kirliliğin artmasının sadece 
çevresel değil, ekonomik bir tehdit 
olduğuna vurgu yapan Köse, şunları 
söyledi: 
"Gediz Havzası yıllardır ihmal ediliyor. 
Hem sanayi hem de tarımsal sulamada 
kontrolsüz kullanım söz konusu. Bu 
durum, kısa vadede verim kaybına, uzun 
vadede ise tarımsal üretimin daral-
masına yol açacaktır." 
"VAHŞİ SULAMADAN VAZGEÇİLMEK 
ZORUNDA" 
Fatih Köse, Manisa’da hala yaygın olarak 
kullanılan vahşi sulama yöntemlerinin su 
israfını artırdığına dikkat çekerek, mod-
ern sulama sistemlerine geçişin zorunlu 
olduğunu ifade etti. Köse, "Damla ve 
yağmurlama sulama sistemleri teşvik 
edilmeli, çiftçi bu dönüşümde yalnız 

bırakılmamalıdır. Aksi halde suyu değil, 
geleceğimizi tüketmiş olacağız." dedi. 
ÇİFTÇİYE DESTEK VE PLANLI YÖNE-
TİM ÇAĞRISI 
Su yönetiminin sadece çiftçilerin sorum-
luluğu olarak görülmemesi gerektiğini 
belirten Köse, yerel yönetimler, merkezi 
idare ve ilgili kurumların ortak bir yol 
haritası oluşturması gerektiğini vurgu-
ladı. 
"Çiftçi artan maliyetler, kuraklık ve belir-
sizlikle mücadele ediyor. Su yönetimi 
konusunda net, şeffaf ve uzun vadeli 
politikalar hayata geçirilmeden tarımsal 
sürdürülebilirlik sağlanamaz" diye 
konuştu. 
"BUGÜN ÖNLEM ALINMAZSA YARIN 
GEÇ KALINIR" 
Açıklamasının sonunda uyarılarını 
yineleyen Düşünce Rotası Derneği Genel 
Başkanı Fatih Köse, "Manisa’da tarımın 
geleceği suya bağlıdır. Bugün önlem alın-
mazsa yarın çok daha ağır bedeller 
ödenir. Kuraklık doğru yönetilmediğinde 
kriz haline gelir" değerlendirmesinde bu-
lundu. İHA 

Miraç Kandili dolayısıyla 
Yunusemre Belediyesi Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde, mahalle 
muhtarlarının öncülüğünde 
lokma hayrı gerçekleştirildi. 
 
Muradiye Engelsiz Yaşam Merkezi’nde düzenlenen 
lokma hayrı, Yunusemre Muhtarlar Derneği Başkanı 
Bedriye Yıldız Pehlivan öncülüğünde; Bağyolu, 
Bostanlar, Sümbültepe ve Avdal mahalleleri 
muhtarlarının girişimiyle ve Yunusemre genelindeki 
mahalle muhtarlarının destekleriyle yapıldı. Pro-
grama Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 

Yunusemre Kaymakamı Celalettin Cantürk, 
Belediye Başkan Yardımcıları Emine Özge Arslan, 
Hakan Gürtunca ile çok sayıda mahalle muhtarı 
katıldı. 
Etkinlikte engelli bireyler ve çocuklarla yakından il-
gilenen protokol üyeleri, Miraç Kandili’nin birlik, be-
raberlik ve dayanışma ruhuna vurgu yaptı. 
Öte yandan, Yunusemre Belediyesi’nden talepte 
bulunan Deniz Disleksi Eğitim Merkezi öğrenci-
lerinin isteği de geri çevrilmedi. Özel Kalem Müdür-
lüğü personelleri tarafından merkez öğrencilerine 
kandil simidi dağıtıldı. Çocuklar, kandil sevincine 
ortak olan Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban’a teşekkür etti. 
  İHA       
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Gediz Havzası alarm veriyor 

Kaldırımı işgal eden 
motosikletlilere ceza yağdı 

Yunusemre'de Miraç Kandili’nde lokma hayrı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
2025 yılında yaşanan zirai don 
olaylarından etkilenen meyve 
üreticilerinin yanında olmak 
amacıyla hayata geçirdiği 
yüzde 100 hibeli sıvı gübre ve 
aminoasit destekleri Selendi ve 
Demirci ilçelerinde üreticilerle 
buluşturuldu. 
 
Geçtiğimiz yıl Manisa genelinde etkili olan zirai 
don afeti, başta üzüm olmak üzere erik, kayısı, 
zeytin, ceviz, badem ve kiraz üretiminde ciddi 
kayıplara neden oldu. Üreticinin artan maliyet 
yükünü azaltmak ve tarımsal üretimin 
sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla Manisa 
Büyükşehir Belediyesi tarafından başlatılan 
destek programı kapsamında Selendi’de 170, 
Demirci’de ise 256 üreticiye sıvı organomineral 
gübre ve hayvansal menşeili aminoasit desteği 
sağlandı. Program kapsamında Manisa 
genelinde yaklaşık 2 bin üreticinin bu destekten 
yararlanacağı belirtildi. 
Selendi ve Demirci’de düzenlenen dağıtım 
törenlerine Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’nun yanı sıra Selendi Belediye 
Başkanı Murat Daban, Demirci Belediye Başkanı 
Erkan Kara, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali 
Kılıç, Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın, CHP 
ilçe başkanları, ziraat odası başkan ve temsilci-
leri, daire başkanları, üreticiler ve vatandaşlar 
katıldı. 
Selendi’de konuşan Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, üreticinin yanında dur-
manın bir tercih değil zorunluluk olduğunu vur-
gulayarak, "Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, 
rahmetli Ferdi başkanımız döneminden bu yana 
tarıma ve üreticiye ayrılan bütçeyi ciddi biçimde 
artırdık. Sosyal belediyecilik anlayışımızla Kent 
Lokantaları ve Halk Mandıraları kuruyoruz. Bu 

işin şovunu değil, hakkını yapıyoruz. Aynı an-
layışla üreticimizin de yanında duruyoruz. Çünkü 
biliyoruz ki çiftçi olmazsa, üretici olmazsa bu 
ülke aç kalır. Cumhuriyet Halk Partili belediyeler 
olarak sözde değil, gerçekten üreticinin yanın-
dayız" dedi. 
"7’DEN 70’E HERKESİN YANINDA  
OLACAĞIZ" 
Desteklerin yıl boyunca devam edeceğini be-
lirten Başkan Dutlulu, "Zirai don nedeniyle çok 
zor bir sezon geçirdik. Meyve üretimi ciddi zarar 
gördü. Bu destekle üreticilerimizin yükünü bir 
nebze olsun hafifletmek istedik. Selendi ve 
Demirci ile birlikte Manisa genelinde 2 bin 
üreticimize ulaşıyoruz. Ancak bu destek bununla 
sınırlı kalmayacak. Yıl boyunca yeni projelerle 
çiftçilerimizin yanında olacağız. Biz üç beş kişiyi 
değil, halkı mutlu eden bir belediye olacağız" 
diye konuştu. 
Demirci’de düzenlenen törende konuşan 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür ederek, 
"Demirci, Manisa’nın en uzak ilçelerinden biri. 
İlçemiz için hem devletimizden hem de 
Büyükşehir Belediyemizden daha fazla destek 
sağlamak adına köprü olmaya çalışıyoruz. Besim 
başkanımıza ilçemize verdiği değer ve destekler 
için teşekkür ediyorum. Temennimiz, 2026 
yılında böyle acı kayıpların ve afetlerin yaşanma-
masıdır" ifadelerini kullandı. 
"ÜRETİM OLMAZSA GÜÇLÜ BİR ÜLKE 
OLMAZ" 
Demirci’nin uzun yıllar yeterli yatırımı ala-
madığını vurgulayan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, "Cengiz başkan 
döneminde başlayan, rahmetli Ferdi Başkan za-
manında ivme kazanan çalışmalar bugün bize 
nasip oldu. 2025’te üzerimize düşeni yaptık, 
2026’da da yapmaya devam edeceğiz. Bugün 
burada iki doğru işi yapıyoruz. Sosyal belediyeci-
lik ve üreticinin yanında olmak. Üretici olmazsa 
üretim olmaz, üretim olmazsa güçlü bir ülke 
olmaz" dedi. 
Konuşmaların ardından Başkan Besim Dutlulu, 

kadın üreticiler başta olmak üzere destek-
ten yararlanan çiftçilere sıvı gübre ve 
aminoasitleri bizzat teslim etti. Üreticiler, 
sağlanan destekten duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek Manisa Büyükşehir 
Belediyesine teşekkür etti. 
Proje kapsamında, toplam arazi varlığı 50 
dekarın altında olan ve 20 dekar altı meyve 
bahçesi bulunan üreticiler destekten yarar-
lanıyor. Dağıtılan yüzde 100 hibeli destek 
paketinde organik madde yüzde 20, azot 
yüzde 7, üre yüzde 7, fosfor yüzde 7 içeren 
sıvı organomineral gübre ile bitki gelişimini 
destekleyen hayvansal menşeili aminoa-
sitler yer alıyor.  İHA 

Dondan zarar gören üreticiye destek 
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Manisa İl Tarım Ve Orman Müdürlüğü’n-
den yapılan açıklamada, “İlimiz 
genelinde yürütülen resmi kontroller ve 
denetimler neticesinde 2024 yılı 
içerisinde 13’ü bitkisel yağlar, 5’i et ve et 
ürünleri ve 1’i süt ve süt ürünleri ürün 
grubundan olmak üzere 19 adet, 2025 
yılı içerisinde 9’u bitkisel yağlar, 3’ü 
arıcılık ürünleri, 3’ü süt ve süt ürünleri, 

2’si et ve et ürünleri, 2’si şekerli ma-
muller ve 1’i baharatlar, çeşni vericiler ve 
soslar ürün grubundan olmak üzere 20 
adet taklit veya tağşiş yapıldığı tespit 
edilen ürün ve firmalar kamuoyunun bil-
gisine sunulmuştur. Tüketicilerin gıda 
ürünlerinin etiketlerine, üretim ve satış 
yerlerine dikkat etmeleri doğru seçimi 
yapmaları açısından önemlidir. Gıdalarda 

taklit ve tağşiş hem tüketicilerin sağlığını 
tehlikeye atan hem de adil rekabet or-
tamını bozan önemli bir konudur” de-
nildi. 
TÜKETİCİ BİLİNÇLİ OLMALI 
Bu çerçevede hem tüketicilerin bil-
inçlenmesi hem de Bakanlık tarafından 
gerçekleştirilen sıkı denetimlerin büyük 
önem taşıdığına dikkat çekilen açıkla-

mada, “Gerçek ve kaliteli ürünleri tercih 
ederek gıda sektöründeki bu tür uygula-
maların önüne geçilmesine katkıda bu-
lunmak mümkündür. Bu kapsamda ilgili 
mevzuatlar, denetim süreçleri ve tüketici 
bilinçlendirme faaliyetleri, gıda sek-
töründeki güveni sağlamak ve halk 
sağlığını korumak adına atılan adımlardır. 
Vatandaşlarımızın, kamuoyuna duyuru-
lan bilgileri dikkate almaları ve şüpheli 
gördükleri ürün veya işletmelere ilişkin 
şikâyetlerini Alo 174 Gıda Hattı üz-
erinden iletmeleri önem arz etmektedir” 
ifadelerine yer verildi.  
HABER MERKEZİ 

Halk sağlığıyla oynayan 
firmalara ceza yağdı 
Manisa İl Tarım Ve Orman Müdürlüğü, 2025 yılı içerisinde 9’u bitkisel yağlar, 3’ü arıcılık ürünleri, 3’ü süt ve süt ürünleri, 2’si et ve et ürünleri, 
2’si şekerli mamuller ve 1’i baharatlar olmak üzere toplam 20 adet taklit veya tağşiş yapıldığı tespit edilen ürün ve firmaları kamuoyuna açık-
ladı. Söz konusu firmalara mevzuat gereği ciddi yaptırımlar uygulandı. 

Manisa'nın 
Yunusemre 
ilçesindeki 
Hakibaba 
Cami'nde 
Miraç 
Kandili'nde 
vatan-
daşlara 80 
kilo süt 
ikram edildi. 
Tarihi camide 
ayrıca kandil 
gecelerinde 
son 3 yıldır yatsı 
namazından sonra 
yapılan tesbih namazı da 
gelenek haline geldi. 
 
Yunusemre ilçesinin en eski vakıf cami-
lerinden biri olan Hakibaba Cami'nde 
Miraç Kandili dolayısıyla vatandaşlara 80 
kilogram süt ikram edildi. Kandil geceleri 
de son 3 yıldır tesbih namazı geleneği 
devam ettirildi. 
Saruhanoğulları Beyliği döneminde 663 
yıl önce yaptırılan Hakibaba Cami, Man-
isa'nın Türkleşmesi ve İslam'ın 
yayılmasında önemli rol oy-
namıştı. Günümüzde de cami, dini 
eğitim ve ibadet hizmetlerine 
devam ediyor. Cami görevlileri, 
her sabah namazı sonrası muka-
bele geleneğini sürdürüyor. 
100 GÖNÜLLÜ KADIN 
TARAFINDAN 80 KİLO SÜT 
İKRAMI YAPILDI 
Hakibaba Cami'nin bulunduğu 
Kaynak Mahallesi'nde yaklaşık 
100 kadından oluşan ‘İyilik 

Peşinde Koş’ grubu kurduklarını anla-
tan Serpil Darcan, herhangi bir 

dernek ya da vakıfla alakası ol-
madığını belirterek, tamamen 

gönüllülerden oluştuğunu 
söyledi. Darcan, "Tamamen 
yetim ve öksüz çocuklara, 
zorda kalan eşinden ayrılmış 
bayanlara, hastalara, eşya 
ihtiyacı olanlara maddi 
manevi yardımda bulunuy-
oruz. El birliği ile ihtiyaç olan 
para ya da eşyaları toplayarak 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırıy-

oruz. Kandil gecelerinde de 
mahalle camimizde mutlaka 

bir hayır gerçekleştiriyoruz. Bu 
akşam da hayırseverlerimizin 

destekleriyle 80 kilo süt dağıtımı 
gönüllü kadınlarımız ve Cami 

görevlilerimiz tarafından vatandaşlara 
ikram edildi" diye konuştu. 
HER YIL HAKİBABA ANMA GÜNÜ 
YAPILIYOR 
Bunların dışında her yıl cami görevlileri 
imam hatibi İsmet Öztürk ve müezzini 
Ramazan Taşkıran ile birlikte Hakibaba 
Anma Günü yaptıklarını anlatan Darcan, 
"Anma gününde aşure hayrı yapıyoruz. 
Geçen yıl yaptığımız anma gününde 2 
bin kişiye aşure hayrı dağıtmıştık. Tüm 
mahalle el ele vererek hayırlarımızı 
gerçekleştiriyoruz" şeklinde konuştu.   
İHA 

663 yıllık camide  
80 kilo süt dağıtıldı 
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Ziyaret kapsamında Dutlulu, Demirci 
Tarım Ürünleri Merkezinde düzenle-
nen programda 256 üreticiye yüzde 
100 hibeli sıvı gübre ve aminoasit 
dağıtımını gerçekleştirdi. Pro-
gramda, üreticilere verilen destekle 
tarımsal üretimin güçlendirilmesinin 
hedeflendiği belirtildi. 
Başkan Dutlulu daha sonra Çereşe 
Meydanı’nda Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından hayata geçir-
ilen Kent Lokantası, Halk Ekmek ve 
Halk Mandıra’nın açılışına katıldı. 
Tesislerin açılış kurdelesi, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu ile Demirci Belediye Başkanı 
Erkan Kara tarafından kesildi. 
İlçe ziyareti kapsamında Demirci 
Belediyesine de giden Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Belediye Başkanı Erkan Kara’yı 
makamında ziyaret etti. 
Görüşmede, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile Demirci Belediyesi iş 

birliğinde ilçede yapılması planlanan yeni hizmetler 
ve projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 
Ziyaretin sonunda Demirci Belediye Başkanı Erkan 

Kara, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’ya ilçeyi ziyareti anısına Demirci halısı ile 
ilçenin yöresel ürünlerini hediye etti.  İHA 

Kültür ve Turizm eski Bakanı 
Ertuğrul Günay, Manisa Sevgi 
ve Dostluk Cemiyeti’nin (MA-
DOST) davetlisi olarak geldiği 
Manisa’da kentin kültür ve 
turizm potansiyeline ilişkin bir 
konferans verdi. Manisa’nın 
kültür turizmi konusunda 
büyük bir potansiyele sahip 
olduğunu belirten Günay, ilgili 
kişi ve kurumların bu konuda 
daha fazla çaba göstermesi 
gerektiğini söyledi. 
 
Manisa Sevgi ve Dostluk Cemiyeti (MADOST) yeni 
faaliyetlerine başladı. Cemiyetin yeni dönem 
başkanlığına Lale Erdoğan Tuncer seçilirken, Hilton 
Otel’de düzenlenen Sevgi ve Dostluk Buluşmasının 
onur konuğu 2007–2013 yılları arasında Kültür ve 
Turizm Bakanlığı görevini yürüten Ertuğrul Günay 
oldu. Eski Bakan Günay, konuşmasında dünya ve 
Türkiye turizmine ilişkin önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Turizmin küresel ölçekte büyük bir 
ekonomik güç olduğuna dikkat çeken Günay, 
“Bugün dünya turizm pastası yaklaşık 1,6 katrilyon 
lira. Avrupa ülkeleri bu pastadan büyük pay alıyor. 
Türkiye kötü bir noktada değil ancak yeterli payı 
aldığımızı söyleyemeyiz. Bunun temel neden-
lerinden biri, turizmi sadece ‘her şey dahil’ otel an-
layışına sıkıştırmamız. Oysa turistler şehirleri, 

sokakları, tarihi ve gastronomiyi deneyimlemek is-
tiyor. İtalya ve İspanya’daki gibi sokak turizmine 
yönelmeliyiz” dedi. 
TURİZM MASTER PLANI HAYATA GEÇMELİ 
Manisa’nın tarihi ve kültürel potansiyeline dikkat 
çeken Günay, kentin turizm açısından büyük bir 
hazine olduğunu vurgulayarak şöyle konuştu: 
“Manisa sadece bir sanayi ve tarım kenti değil; aynı 
zamanda bir şehzadeler şehri. Mesir Macunu gibi 
UNESCO ve AB tescilli değerlerin yanı sıra; Sart, 
Aigai, Yoğurtçu Kalesi, Alaşehir Antik Kenti, 
Akhisar’daki tarihi yapılar, Kula evleri ve jeoparkı, 
Spil Dağı ve Manisa Tarzanı gibi çok önemli değerler 
var. Bunların acilen şehir ve sokak turizmine 
kazandırılması gerekiyor. Manisa Valiliği’nin bir tur-
izm master planı olduğunu biliyorum, umarım kısa 
sürede hayata geçirilir.” HABER MERKEZİ 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur ile 
birlikte Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’u ziyaret etti. Zi-
yarette Manisa’da hayata geçirilmesi planlanan kentsel dönüşüm projelerine il-
işkin yürütülen çalışmaların ele alındığı belirtildi. 
 
Konuya ilişkin bir açıklama yapan AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Manisa’nın deprem başta olmak üzere afet 
risklerine karşı daha dirençli hale getirilmesinin öncelikleri arasında yer aldığını belirterek, “Vatandaşlarımızın güvenli ve 
sağlıklı yapılarda yaşamalarını sağlamak amacıyla kentsel dönüşüm projelerini büyük bir titizlikle takip ediyoruz. Bu süreçte 
ilgili tüm kurumlarımızla koordinasyon içinde çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi. Baybatur, Bakan Kurum’a Man-
isa’ya gösterdiği ilgi ve destekten dolayı teşekkür ederek, kentin geleceğini güvence altına alacak projelerin hayata geçir-
ilmesi için güçlü iş birliğinin devam edeceğini kaydetti. HABER MERKEZİ 
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Bakan Murat Kurum’a 
kentsel dönüşüm ziyareti 

Manisa’nın tarihi ve kültürel zenginliği küçümsenmemeli 

Tesisleri CHP’li ve AK Parti’li başkanlar birlikte açtı 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Demirci ilçesini  
ziyaret ederek bir dizi programa katıldı. CHP’li Başkan Dutlulu ve AK 
Parti'li Başkan Kara, Büyükşehir Belediyesi tarafından ilçeye 
kazandırılan tesislerin kurdelesini birlikte kesti. 
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Manisa Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası (MESO) Olağan 
Genel Kurulu gerçekleştir-
ildi. Genel kurulda mevcut 
başkan Bahaattin Akyüz 
696 oyla yeniden başkan 
oldu. Başkan Akyüz, yap-
tığı teşekkür konuş-
masında, “Yeni dönemde 
esnafımız için umut, kadın 
girişimcilerimiz için güçlü 
destek, her bir üyemiz için 
daha etkin, daha görünür 
çalışmaya devam ede-
ceğiz” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
220 meslek dalını bünyesinde barındıran 
ve 1957 üyesi bulunan Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası (MESO) Olağan Genel 
Kurulu Manisa Esnaf Kefalet Sosyal Tesis-
lerinde gerçekleştirildi. 2005 yılından beri 
başkanlık yapan Akyüz 696 oyla yeniden 
başkan seçilirken, Emre Kurt 365 oy, 
Yeşim Gökdağ ise 43 oy aldı. Divan 
başkanlığını Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter, Başkanvekilliğini Mehmet 
Akgül’ün yaptığı kongrede başkanlık için 
mevcut başkan Bahattin Akyüz, Ahmet 
Emre Kurt ve Yeşim Berber Gökdağ 

yarıştı. Kongreye siyasi parti temsilcileri, 
esnaf odalarının yöneticileri ve oda 
üyeleri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından faaliyet 
ve denetim raporları görüşülerek oyla-
maya sunuldu. Raporların kabul 
edilmesinin ardından başkan adayları 
kürsüye çıkarak konuşmalarını yaptı. 
“BU YOLA MAKAM İÇİN DEĞİL ESNAF 
İÇİN ÇIKTIK” 
Esnafın alın teri ve helal kazancının önem-
ine dikkat çeken Bahattin Akyüz, “Biz ne 
söz verdiysek onu yaptık. Hamdolsun 
makamda duran değil, sahada koşan bir 
yönetim olduk. Yeni dönemde esnafımız 
için umut, kadın girişimcilerimiz için güçlü 
destek, her bir üyemiz için daha etkin, 
daha görünür, daha güçlü bir mesleği için 

çalışmaya devam edeceğiz. Değerli 
kardeşlerim, demokrasi sandıktır. 
Sandıkta konuşuruz, sandıkta karar veri-
riz. Ama şimdi herkes bilsin ki esnafın 
itibarını kimseye ezdirmeyiz. Bu kutlu 
emaneti esnafın rızkının kutsallığı Bu 
yükü omuzlayacak ihtilalcilere teslim 
edilir.Bugüne kadar kimin dükkanında bir 
ihtiyaç olsa oradaydık. Biz bu yola makam 
için değil esnaf için çıktık” dedi. 
“EMLAKÇILAR ODASINI  
KURACAĞIZ” 
En büyük idealinin Emlakçılar Odası'nı 
kurmak olduğunu söyleyen Akyüz, “Eğer 
bu Emlakçılar Odası kurulacaksa yine 
bizim ekibimiz kuracaktır. Allah nasip ed-
erse inşallah. Göreve geldiğimiz günden 
bu yana esnafımızın sesi olduk. Sorun-

larını ilgili kurumlara taşıdık. Hakkını 
savunduk. Zor zamanlarda esnafımızın 
yanında olarak onları yalnız bırakmadık. 
Allah'ın izni sizlerin desteğiyle dün olduğu 
gibi bugün de Yarın da Manisa'nın sesi, 
gücü ve teminatı olmaya devam ede-
ceğiz” diye konuştu. 
YENİ YÖNETİM KURULU ÜYELERİ BE-
LİRLENDİ 
Konuşmaların ardından seçime geçildi. 
1957 üye için 6 sandık kurulurken 1957 
üyeden 1113 üye oy kullandı. 1104 oy 
geçerli sayılarak, 9 oy ise geçersiz sayıldı. 
Akyüz 696 oyla yeniden başkan 
seçilirken, Emre Kurt 365 oy, Yeşim Gök-

dağ ise 43 oy aldı. Başkan Bahattin 
Akyüz’ün yönetim kurulunda şu isimler 
yer aldı: Halil Erkan, Ercan Karataş, Semra 
Kocabekirler, Orçun Demirtaş, Меhmet 
Ali Avcul, Hakan Uzun, Saffet Mutlu, 
Ayşegül Ergül, Feti Göker, Burak Dursun 
yer aldı. Yedek üyeler; Metin Oktay 
Özdemir, Ertuğrul Göktekin, Cem Ak-
sangör, Halil Alper Kılabaz, Cihan Artürk, 
Mashar Akgün, Fatih Geçmiş, Burak 
Aydın, Меhmеt Nuri Ocaklı, Eren Tunbalı, 
İzel Yazıcılar. Denetim Kurulu üyeleri;  
Giray Gündüz, Yasemin Garip Yaprak, İs-
mail Çağıl, yedekler üyeler ise Melek 
Kükrek, Arzu Sever, Kemal Dereli. 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Manisalıların yıl-
lardır beklediği yeni imar planıyla 
ilgili çalışmaların son aşamaya 
geldiğini, önümüzdeki 3-4 aylık 
süreçte yeni planın hayata geçe-
ceğini açıkladı. Balaban, “İmar 
konusu uzun bir süreç, yoğun bir 
çalışma devam ediyor. 3-4 ay 
içinde yeni imar planı gündeme 
gelecek. Yürütmeyi durdurma 
kararından önce imar almış in-
şaatlarda da süreci devam ettiriy-
oruz” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık 
basın toplantısında gazetecilerle ile bir araya geldi. 
Gerçekleştirdikleri projeler hakkında bilgi veren 
Başkan Balaban, Manisalı vatandaşların merakla 
beklediği imar hakkında da açıklamalarda bulundu. 
Balaban önümüzdeki 3-4 ay içinde yeni imar 
planının gündeme geleceğini belirterek “Besim 
Başkan imar konusunun öneminin farkında ve ne 
yapması gerektiğini de çok iyi biliyor. Bu konuda 
halkın yararına can siper hane çalışıyor. Şuanda bir 
tarih yok ama 3-4 ay içinde yeni imar planı gün-
deme gelecek. İmarda süreç uzun. Biz Yunusemre 
meclisi olarak güzel bir karar aldık. Muhalefetle bir-
likte birlikte bu yürütmeyi durdurma kararından 
önce ondan sonra imar durumu almış inşaatlarda 
süreci devam ettiriyoruz” dedi. 
KAÇAK YAPILARA İZİN YOK 
Kentsel dönüşüm ile ilgili Mutlu ve Lalapaşa ma-
hallesinde de imara çıkılacağını aktaran Balaban 

“Villa düzeyinde biz izin vermiyoruz. Bugüne kadar 
4-5 tane kaçak villayı yıktık ya da kaçak kısımlarını 
yıktırdık. Ama bir de halkın konut ihtiyacından 
doğan böyle bir yapılaşması da olabiliyor. Ama 
bununda çözümünü AK Parti ile birlikte alacağız. AK 
Parti'ye bu konuda daha önce de çağrı yapmıştım 
‘Gelin bu sorunu birlikte çözelim’ diye. Gene aynı 
çizgideyiz. Merkezi hükümetle işbirliği yapmadan 
bunu çözemeyiz. Merkezi hükümetin de bu konuda 
duyarlı olacağını hissediyoruz. Ve Mutlu'da, Lala-
paşa'da ihaleye çıkacaklarmış kentsel dönüşümle il-
gili. Bu konuda da kendilerine teşekkür ediyorum. 
Çünkü orada sorunu biz yaratmadık. Yani oradaki 
mağdur insanları da biz yaratmadık. Ama bunun 
çözümü için de görüştük AK Parti yöneticileriyle. 
Yakında orası ihaleye çıkacakmış. Tıpkı Ulu Cami'de 
olduğu gibi, İshakçelebi'de olduğu gibi. Önemli olan 
sorunun çözülmesi. Kimin çözdüğü değil. Kim 
çözüyorsa da teşekkür etmek lazım” diye konuştu. 
SOKAK HAYVANLARI SORUNU ÇÖZÜLÜYOR 
Sokak hayvanlarıyla ilgili de önemli açıklamalarda 
bulunan Başkan Balaban, bu konudaki şikayetlerin 
yüzde 90 oranında azıldığını belirtti. Balaban, “Bu 
hepimizin ortak başarısıdır. Ama en önemlisi yeni 
bir kararla Şehzadeler Belediyesi de bizim Hayvan 
Yaşam Merkezi'mize katıldı. Büyükşehir'in 
öncülüğünde Büyükşehir Belediyesi ile birlikte çok 
ciddi mesafeler kat ettik. Bundan sonra üçlü bir bir-
lik kuracağız. Mahalli İdareler Birliği ve Şehzadeler 
Belediyesi de biz de birlikte barınakta hizmet verm-
eye başlayacak” ifadelerini kullandı. 
ETKİNLİKLERE AK PARTİLİLER DE  
ÇAĞRILACAK 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in Saruhanlı’da AK 
Partili Belediye Başkanı Ekrem Cıllı’yı ziyaret 
etmesini değerlendiren Balaban, bu adımın çok 
önemli bir yaklaşım olduğunu söyleyerek, “Sayın 
Genel Başkanımız Özgür Özel Saruhanlı'da çok 
güzel bir mesaj verdi. Bu mesajın altını çizmek istiy-
orum. Sayın Genel Başkanımız orada AK Partili 
Saruhanlı Belediye Başkanının törene katılmasından 
dolayı kendisine teşekkür etti. Aynen "Onur duy-

duk." dedi. Bu çok ulvi bir yaklaşım ve dedi ki: "Bun-
dan sonra bu toplumda kutuplaşma değil kucaklaş-
mayı istiyoruz. Buradan talimatımdır. Yapacağınız 
her türlü etkinliğe AK Parti, MHP'li il başkanlarını, 
yöneticilerini, ilçe başkanlarını çağıracaksınız. Sizleri 
de bir yere davet ederlerse gideceksiniz dedi. Bu 
çok önemli bir adımdır” şeklinde konuştu. 
“5 LİRAYA DEĞER KATTIK” 
Son dönemde hayata geçirilen bazı projelere de 
değinen Başkan Balaban, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Sayın Genel Başkanımızla toplu açılış töreni ya-
parken, burada en önemli olgu Cumhuriyet Halk 
Partisi'nin topluma yaptığı hizmetleri anlatmak ola-
cak. Dört tane kreş açacağız dedik ve o kreşlerim-
izin hepsi faaliyete girdi. Öğrenci sayılarını da en iyi 
şekilde sağladık ve devam ediyoruz. Yine en önemli 
projelerimizden biri emekli kafeyi hizmete açtık. 
Emekli kafeyi hizmete açtık. Bundan çok büyük bir 
memnuniyet çıktı.O gün masaları tek tek 
dolaştığımda 300'den fazla insanı en iyi şekilde zi-
yaret ettiğimde hepsi de fazlasıyla teşekkür etti. Bu 
büyük bir İhtiyaçmış dedi. Yine bu ihtiyaçlarımızı 
karşılamaya devam edeceğiz. Gençlik Kafe'yi açtık. 
Gençlik Kafe bizim yaptığımız bir yer değildi ama 
onu dönüştürmek ve gençlerin hizmetine sunmak 
çok önemli bir adımdı. Ve bugüne kadar Gençlik 
Kafenin etkisini de hep beraber bir haftada gördük. 
Gençlerin cıvıl cıvıl ve ekonomik bir şekilde vakit 
geçirdiği bir yer oldu.Dışarıda 50 lira bir çaya, 150 
lira bir kahveye veren gençler 5 lira çayla, 10 lira 
kahveyle istedikleri kadar orada zamanını geçire-
biliyorlar ve biz 5 liraya değer kattık arkadaşlar. 
Paramızı değerlendirdik. 5 lira hiçbir yerde geçmiy-
ordu. 5 liraya da Belediye olarak büyük bir değer 
kattık. 
AMATÖR SPORA BÜYÜK YATIRIM 
2024 yılında 43 altın madalya almış 2025'te 60 
altın madalya toplam madalya sayımızı hep arttır-
mışız.19 kupa almışken takım halinde 34 kupaya çık-
mışız ve yine en önemli yaptığımız noktalardan biri 
de daha önce kadın merkezlerimizde 400 kadın 

spor yaparken bu rakam 1600'lere çıkmış. Kadın 
kardeşlerimizin spora olan yaptıklarını da burada 
ortaya koymuş olduk. Yine Judo'da takımımız 
Süperlig'e yükseldi. Yani futbolun dışında diğer 
branşlara çok büyük yatırım yaptık. Spor eşittir fut-
bol anlayışını da burada son verdik ve yine Down 
sendromlu proje bu da çok önemli. Down 
sendromlu öğrencilerimizi spora alıştırdık. Judo'da 
dört tane böyle bir öğrencimiz var. Onlarla da 
başarılı işler yapmaya çalışıyoruz. Ve hepinizin 
bildiği gibi U17'de çok ciddi bir başarı sağladık. 
“HİÇBİR ÇALIŞANA BORCUMUZ YOK” 
Ges'in açılmasıyla elektrik şirketi Gediz A.Ş'ye 30 
milyon lira olan borcumuzu sıfırladık” diyen Başkan 
Balaban, “ Burada da Ali Başkanımın yoğun çalış-
maları sonucu bunu sıfırladık. Geçen sefer de 
söylemiştim. Hem piyasa olan borçları, hem banka 
borçlarını azalttık ama dediğim gibi SSK borcumuz 
faizlerden dolayı çok ciddi artıyor. Ama devletin de-
vlete borcu, önemli olan piyasalara borç olmaması, 
esnafı zor durumda bırakmamak. Bunları da yaptık 
ve 3 aydır da maaşları 3 gün önce ödüyoruz. O 
konuda da söylüyorum. Hani 2-3 defa birer gün, ik-
işer gün gecikmeyle ödemiş sorun olmuştu. Eyval-
lah kabul etmiştik ama 3 aydır da maaşları 3 gün 
önceden ödüyoruz. Memur maaşlarını önceden 
ödeme şansımız yok. Yasal olarak aynı gün olması 
gerekiyor. 15'inden önce ödeyemediğimiz için işçi 
maaşlarını veriyor. Ne işçi arkadaşlarımıza bir kuruş 
borcumuz yok. 
“2029 YILINDA BAŞKANLIĞA ADAYIM” 
2029 yerel seçimlerinde yeniden Yunusemre 
Belediye Başkanlığı’na adayım. Ama bunun kararını 
ben vermem. Bunun kararını Sayın Genel 
Başkanımız ona da saygım sonsuz. İl başkanımız, 
örgütümüz, ilçe başkanımız kısacası partimiz verir. 
Bu konuda partimizin kararı esastır. Semih Balaban 
CHP Okyanusunda küçük bir damladır yani. Bu 
konuda asıl olan CHP'dir. Partimiz ne karar verirse 
biz o karara uyarız. Görevi de sürdürürüz. Ama 
bunun kararını verecek merci Semih Balaban değil.” 

2026’nın ilk yarısında  
imar sorunu çözülecek 

MESO’da Bahattin Akyüz yeniden başkan seçildi 
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Manisa Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen Okul 
Sporları Yıldızlar Tenis Kız ve 
Erkek İl Birinciliği müsabakaları 
başarıyla tamamlandı. Atatürk 
Olimpik Spor Kompleksi tenis ko-
rtlarında gerçekleştirilen Okul 
Sporları Tenis Yıldız Kızlar ve 
Erkekler İl Birinciliği müs-
abakalarında dereceye giren okul 
takımları belli oldu. 

Yıldız Kızlar kategorisinde Salihli Bahçeşehir Koleji 
birinci, Ülkem Koleji ikinci, Akhisar Koleji üçüncü ve 
Özel Murat Yıldırım Koleji dördüncü olurken; Yıldız 
Erkekler kategorisinde Soma Yunus Emre İmam 
Hatip Ortaokulu birinci, Salihli Ova Küme Evleri Or-
taokulu ikinci, Özel Soma Açık Koleji üçüncü ve Özel 
Salihli Koleji dördüncü sırada yer aldı. Kategori-
lerinde birinci olan okul takımları grup müs-
abakalarına katılma hakkı kazanarak Manisa’yı 
temsil etmeye hak kazandı. Dereceye giren sporcu 
ve takımlara madalya ve kupaları, Manisa Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk tarafından takdim 
edildi. Törende konuşan İl Müdürü Öztürk, okul 
sporlarında mücadele eden gençlerin ortaya koy-
duğu kararlılık, disiplin ve yüksek performansın, 
Türkiye’nin gelecekteki spor altyapısının ne kadar 

sağlam temeller üzerinde yükseldiğini göster-
diğini vurguladı. 
MANİSA SPORDA MARKA ŞEHİR OLACAK 
Öztürk, “Bugün sahada gördüğümüz azim, 
yarının milli sporcularının habercisidir. Gençler-
imize doğru imkânlar ve destekler sağlandığında 
başarı grafiğinin ne kadar hızlı yükseldiğini hep bir-
likte görüyoruz. Gençlik ve Spor Bakanlığımız 
tarafından Manisa’mıza modern açık ve kapalı tenis 
kortları kazandırdık. Manisa olarak sporda marka 
şehir olma hedefimizi sürdürerek yatırımlarımıza, 
projelerimize ve çalışmalarımıza kesintisiz devam 
edeceğiz” dedi. İl Müdürü Öztürk, organizasyonda 
emeği geçen tüm sporcuları, beden eğitimi öğret-
menlerini ve antrenörleri tebrik ederek grup müs-
abakalarında Manisa’yı en iyi şekilde temsil 
edeceklerine inandığını ifade etti. Genç sporcuların 
elde edecekleri her başarının hem şehir hem de 
ülke sporuna önemli katkı sağlayacağını da sözler-
ine ekledi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 21. hafta 
maçında Cumartesi günü (bugün) saat 13.30’da 
Atkaş Hatayspor'a konuk olacak. 
 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 21. hafta mücadelesinde deplasmanda 
Atakaş Hatayspor ile karşılaşıyor. Sarıseki Fuat Tosyalı Spor Kompleksi’nde 
oynanacak mücadele bugün saat 13.30’da başlayacak. Siyah-beyazlılar, 
Hatayspor mücadelesini kazanarak haftayı galibiyetle tamamlamak istiyor. İki 
takım arasında ligin 2. haftasında Manisa'da oynanan karşılaşma Manisa 

FK'nın 2-1 galibiyetiyle tamamlanmıştı. 
Ligin 14. haftasında Manisa FK'nın başına geçen Mustafa Dalcı yönetiminde 
yükselişe geçen Manisa FK, bu süreçte oynadığı 7 karşılaşmadan 5 galibiyet, 1 
beraberlik ve 1 mağlubiyetle ayrıldı. 
KARŞILAŞMAYI BERKAY ERDEMİR YÖNETECEK 
Manisa Futbol Kulübü ile Atakaş Hatayspor arasında oynanacak mücadeleyi 
hakem Berkay Erdemir yönetecek. Karşılaşmada Erdemir’in yardımcılıklarını 
Mehmet Pekmezci ve Egemen Savran yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise 
Abdullah Volkan Aydın olacak.    
İHA 

Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kent-
lerinden biri olan Manisa’yı 2026 yılında bu 
konuda önemli gündemler bekliyor. İki sektörde 
de bazı olumlu işaretler var. Eğer tarımda ciddi bir 
felaket yaşanmazsa ve sanayide beklentiler 
gerçekleşirse 2026 yılı iki alanda da “karlı bir yıl” 
olarak geçirilebilir. 
2026’da Manisa’da tarımda modern sulama 
yatırımları, üreticiye güçlü destek paketleri ve 
sanayide büyüme odaklı gündemler olacak. Kele-
bek Barajının faaliyete geçmesiyle 24 bin dekar 
arazi modern sulamaya kavuşacak. Bu durum 
başlı başına tarım alanında büyük bir devrim. 
2026 yılında Tarım ve Orman Bakanlığı üreticiye 
168 milyar TL destek verecek. Manisalı üretici bu 
pastadan önemli bir pay alacak. Yine Manisa 
Büyükşehir Belediyesinin 2026 üretici desteği 
için ayırdığı bütçe yaklaşık 60 milyon TL. Bu da 
dertlere bir nebze derman olacak bir kaynak. 
Diğer yandan sanayi alanında son yıllarda ciddi bir 
durağanlık yaşanıyor. İhracat rakamlarına 
bakıldığında son birkaç yıldır rakamlarda ya kısmi 
artışlar ya da azalışlar var. 
Manisa sanayisinin yeni bir atılıma ihtiyacı var, bu 
bir gerçek. Ancak diğer bir gerçek Manisa kent 
merkezinde haddinden fazla sanayi olduğu. Fab-
rikaların kent merkezine yayılması gerekiyor. 
Bu konuda BYD’ye ayrı bir başlık açmak gerekiyor. 
2024 yılında yapılan anlaşmanın gereği, bu yılın 
sonuna kadar elektrikli otomobil fabrikasının üre-
time başlamasıydı. Ancak henüz ortada inşaata il-
işkin bir görüntü bile yok. 
Yetkili ağızlar bir gecikmenin olduğunu kabul et-
mekle beraber, bu yıl içinde üretime geçileceği 
konusunda ısrarcı. Kalan 11 aylık dönemde üre-
time başlayan bir otomobil fabrikası kurmak 
gerçek bir mucize olur. Bunu da bekleyip göre-
ceğiz. 
2026 yılında Manisa’nın en büyük tarım gündemi 
Kelebek Barajının üretime geçmesi, sanayi gün-
demi ise BYD’nin üretime geçip geçmediği 
konusu olacak.  

Nazan Dokgöz

Manisa’nın 
2026’da  
önemli  

gündemleri var 

Manisa FK’nın rakibi Hatayspor 

Genç sporcular tenis için ter döktü 

Manisa’nın Salihli İlçesi’nde 
faaliyet gösteren Jeotermal 
Enerji Firmasının Yılmaz, 
Çavlu, Keli, Atatürk, Zafer, 
Beşeylül, Gaziler ve Kırveli 
mahallelerini kapsayan tarım 
ve sulama alanları kapsayan 
bölgede açmak istediği üç 
adet jeotermal enerji santrali 
(JES) ve 28 kuyusuna karşı 
açılan davada bilirkişi keşfi 
yapıldı. Ellerinde pankartlarla 
bilirkişi heyetini karşılayan 
Çavlu Mahallesi sakinleri, 
”Mahallemizin Jes Santrali is-
temiyoruz” dediler. 
 
Manisa’nın Salihli İlçesi’nde faaliyet 
gösteren Jeotermal Enerji firması 
tarafından Yılmaz, Çavlu, Keli, Atatürk, 
Zafer, Beşeylül, Gaziler ve Kırveli ma-
halleleri mevkiinde yapılması planlanan 
üç adet Jeotermal Enerji Santrali İle28 

adet Sondaj Kuyuları projesi gündeme 
geldi. Salihli Çevre Derneği ve Mahalle 
sakinleri tarafından Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı’nın şirketin 
projesi için verdiği Çevresel Etki Değer-
lendirme (ÇED) Olumlu kararının iptali 
için Manisa 2. Bölge İdare 
mahkemesinde açılan dava kap-
samında 13 Ocak 2026 tarihinde bilirk-
işi keşifi yapıldı. Ellerinde pankartlarla 
Bilirkişi heyetini karşılayan Çavlu Ma-
hallesi sakinleri, ”Mahallemizin 
bitşiğinde ve tarım arazilerimizin üz-
erinde Jes Santrali yapılmasını ve Jes 
sondaj kuyularının açılmasını istemiy-

oruz” dediler. 
BİLİRKİŞİDEN OLUMLU RAPOR  
BEKLİYORLAR 
Salihli çevre derneği Yönetim Kurulu 
Üyesi Av. Yıldıray Çıvgın, keşif sonrası 
yaptığı açıklamada, “Üç adet Jeotermal 
Enerji Santrali İle28 adet Sondaj 
Kuyusundan oluşan ve Sanko Enerji fir-
masına ait bu proje Yılmaz, Çavlu, Keli, 
Atatürk, Zafer, Beşeylül, Gaziler ve 
Kırveli mahallelerini kapsamaktadır. 
Aslında bu mahalleleri kapsayan proje 
karşımıza daha önce 17 Jeotermal 
Kuyusu ve 10 megavat kapasiteyle 
onay almış bir santralı 25 megavata 

çıkaracak, ayrıca her biri 40 megavatlık 
iki yeni santral kurulması planlamış 
olarak çıktı. Dava 2023 yılında açılmış 
olup 2024 yılında iptal edilen bir proje 
vardı. Şu anda karşımızda o proje kopy-
ala yapıştır şekliyle Jes sondaj kuyusu 
ve jeotermal enerji santrali sayısı art-
tırılarak ve Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın (ÇED) Olumlu 
kararı ile çıktı. Salihli Çevre Derneği ve 
Mahalle sakinleri tarafından Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
tarafından şirketin projesi için verilen 
Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) 
Olumlu kararının iptali için Manisa 2. 
Bölge İdare mahkemesine 
dava açıldı. Açılan dava 
kapsamında 13 Ocak 2026 
tarihinde bilirkişi keşifi 
yapıldı. Bilirkişi heyeti 
tarafından verilecek olan 
raporun lehimize olmasını 
bekliyoruz” dedi. 
DAHA ÖNCE MAHKEME 
İPTAL ETMİŞTİ 
Salihli Çevre Derneği Yöne-

tim Kurulu Başkanı Erdem Durmaz ise 
yaptığı açıklamada, “Aslında bu daha 
önce mahkeme kararı ile iptal edilen bu 
proje kapasite arttırılarak, Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 
(ÇED) Olumlu kararı ile karşımıza çıktı. 
Salihli Çevre Derneği olarak mahalle 
sakinlerimizle birlikte dava açtık. Proje 
alanı, resmi kayıtlarda tarım arazisi ve 
sulama alanı olarak tanımlanıyor ve 
Türkiye’nin en verimli üzüm havzaların-
dan birinde yer alıyor.  Söz konusu fir-
manın arazilerimizi kullanmak isteğinde 
bulunmalarına müsaade etmeyeceğiz” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Salihli’de JES projesi için bilirkişi incelemesi yapıldı 
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takım arasında ligin 2. haftasında Manisa'da oynanan karşılaşma Manisa 

FK'nın 2-1 galibiyetiyle tamamlanmıştı. 
Ligin 14. haftasında Manisa FK'nın başına geçen Mustafa Dalcı yönetiminde 
yükselişe geçen Manisa FK, bu süreçte oynadığı 7 karşılaşmadan 5 galibiyet, 1 
beraberlik ve 1 mağlubiyetle ayrıldı. 
KARŞILAŞMAYI BERKAY ERDEMİR YÖNETECEK 
Manisa Futbol Kulübü ile Atakaş Hatayspor arasında oynanacak mücadeleyi 
hakem Berkay Erdemir yönetecek. Karşılaşmada Erdemir’in yardımcılıklarını 
Mehmet Pekmezci ve Egemen Savran yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise 
Abdullah Volkan Aydın olacak.    
İHA 

Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kent-
lerinden biri olan Manisa’yı 2026 yılında bu 
konuda önemli gündemler bekliyor. İki sektörde 
de bazı olumlu işaretler var. Eğer tarımda ciddi bir 
felaket yaşanmazsa ve sanayide beklentiler 
gerçekleşirse 2026 yılı iki alanda da “karlı bir yıl” 
olarak geçirilebilir. 
2026’da Manisa’da tarımda modern sulama 
yatırımları, üreticiye güçlü destek paketleri ve 
sanayide büyüme odaklı gündemler olacak. Kele-
bek Barajının faaliyete geçmesiyle 24 bin dekar 
arazi modern sulamaya kavuşacak. Bu durum 
başlı başına tarım alanında büyük bir devrim. 
2026 yılında Tarım ve Orman Bakanlığı üreticiye 
168 milyar TL destek verecek. Manisalı üretici bu 
pastadan önemli bir pay alacak. Yine Manisa 
Büyükşehir Belediyesinin 2026 üretici desteği 
için ayırdığı bütçe yaklaşık 60 milyon TL. Bu da 
dertlere bir nebze derman olacak bir kaynak. 
Diğer yandan sanayi alanında son yıllarda ciddi bir 
durağanlık yaşanıyor. İhracat rakamlarına 
bakıldığında son birkaç yıldır rakamlarda ya kısmi 
artışlar ya da azalışlar var. 
Manisa sanayisinin yeni bir atılıma ihtiyacı var, bu 
bir gerçek. Ancak diğer bir gerçek Manisa kent 
merkezinde haddinden fazla sanayi olduğu. Fab-
rikaların kent merkezine yayılması gerekiyor. 
Bu konuda BYD’ye ayrı bir başlık açmak gerekiyor. 
2024 yılında yapılan anlaşmanın gereği, bu yılın 
sonuna kadar elektrikli otomobil fabrikasının üre-
time başlamasıydı. Ancak henüz ortada inşaata il-
işkin bir görüntü bile yok. 
Yetkili ağızlar bir gecikmenin olduğunu kabul et-
mekle beraber, bu yıl içinde üretime geçileceği 
konusunda ısrarcı. Kalan 11 aylık dönemde üre-
time başlayan bir otomobil fabrikası kurmak 
gerçek bir mucize olur. Bunu da bekleyip göre-
ceğiz. 
2026 yılında Manisa’nın en büyük tarım gündemi 
Kelebek Barajının üretime geçmesi, sanayi gün-
demi ise BYD’nin üretime geçip geçmediği 
konusu olacak.  

Nazan Dokgöz

Manisa’nın 
2026’da  
önemli  

gündemleri var 

Manisa FK’nın rakibi Hatayspor 

Genç sporcular tenis için ter döktü 

Manisa’nın Salihli İlçesi’nde 
faaliyet gösteren Jeotermal 
Enerji Firmasının Yılmaz, 
Çavlu, Keli, Atatürk, Zafer, 
Beşeylül, Gaziler ve Kırveli 
mahallelerini kapsayan tarım 
ve sulama alanları kapsayan 
bölgede açmak istediği üç 
adet jeotermal enerji santrali 
(JES) ve 28 kuyusuna karşı 
açılan davada bilirkişi keşfi 
yapıldı. Ellerinde pankartlarla 
bilirkişi heyetini karşılayan 
Çavlu Mahallesi sakinleri, 
”Mahallemizin Jes Santrali is-
temiyoruz” dediler. 
 
Manisa’nın Salihli İlçesi’nde faaliyet 
gösteren Jeotermal Enerji firması 
tarafından Yılmaz, Çavlu, Keli, Atatürk, 
Zafer, Beşeylül, Gaziler ve Kırveli ma-
halleleri mevkiinde yapılması planlanan 
üç adet Jeotermal Enerji Santrali İle28 

adet Sondaj Kuyuları projesi gündeme 
geldi. Salihli Çevre Derneği ve Mahalle 
sakinleri tarafından Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı’nın şirketin 
projesi için verdiği Çevresel Etki Değer-
lendirme (ÇED) Olumlu kararının iptali 
için Manisa 2. Bölge İdare 
mahkemesinde açılan dava kap-
samında 13 Ocak 2026 tarihinde bilirk-
işi keşifi yapıldı. Ellerinde pankartlarla 
Bilirkişi heyetini karşılayan Çavlu Ma-
hallesi sakinleri, ”Mahallemizin 
bitşiğinde ve tarım arazilerimizin üz-
erinde Jes Santrali yapılmasını ve Jes 
sondaj kuyularının açılmasını istemiy-

oruz” dediler. 
BİLİRKİŞİDEN OLUMLU RAPOR  
BEKLİYORLAR 
Salihli çevre derneği Yönetim Kurulu 
Üyesi Av. Yıldıray Çıvgın, keşif sonrası 
yaptığı açıklamada, “Üç adet Jeotermal 
Enerji Santrali İle28 adet Sondaj 
Kuyusundan oluşan ve Sanko Enerji fir-
masına ait bu proje Yılmaz, Çavlu, Keli, 
Atatürk, Zafer, Beşeylül, Gaziler ve 
Kırveli mahallelerini kapsamaktadır. 
Aslında bu mahalleleri kapsayan proje 
karşımıza daha önce 17 Jeotermal 
Kuyusu ve 10 megavat kapasiteyle 
onay almış bir santralı 25 megavata 

çıkaracak, ayrıca her biri 40 megavatlık 
iki yeni santral kurulması planlamış 
olarak çıktı. Dava 2023 yılında açılmış 
olup 2024 yılında iptal edilen bir proje 
vardı. Şu anda karşımızda o proje kopy-
ala yapıştır şekliyle Jes sondaj kuyusu 
ve jeotermal enerji santrali sayısı art-
tırılarak ve Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın (ÇED) Olumlu 
kararı ile çıktı. Salihli Çevre Derneği ve 
Mahalle sakinleri tarafından Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
tarafından şirketin projesi için verilen 
Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) 
Olumlu kararının iptali için Manisa 2. 
Bölge İdare mahkemesine 
dava açıldı. Açılan dava 
kapsamında 13 Ocak 2026 
tarihinde bilirkişi keşifi 
yapıldı. Bilirkişi heyeti 
tarafından verilecek olan 
raporun lehimize olmasını 
bekliyoruz” dedi. 
DAHA ÖNCE MAHKEME 
İPTAL ETMİŞTİ 
Salihli Çevre Derneği Yöne-

tim Kurulu Başkanı Erdem Durmaz ise 
yaptığı açıklamada, “Aslında bu daha 
önce mahkeme kararı ile iptal edilen bu 
proje kapasite arttırılarak, Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 
(ÇED) Olumlu kararı ile karşımıza çıktı. 
Salihli Çevre Derneği olarak mahalle 
sakinlerimizle birlikte dava açtık. Proje 
alanı, resmi kayıtlarda tarım arazisi ve 
sulama alanı olarak tanımlanıyor ve 
Türkiye’nin en verimli üzüm havzaların-
dan birinde yer alıyor.  Söz konusu fir-
manın arazilerimizi kullanmak isteğinde 
bulunmalarına müsaade etmeyeceğiz” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Salihli’de JES projesi için bilirkişi incelemesi yapıldı 
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M�raç Kand�l� dolayısıyla Murad�ye 
Mahalles�’nde bulunan Çarşı Ca-
m��’nde düzenlenen programda, Türk 
Kızılay Man�sa İl Merkez� Başkanlığı 
ek�pler� tarafından cam� çıkışında va-
tandaşlara çorba, çay ve çeş�tl� �kram-
lıklar dağıtıldı. Programa Kızılay 
personel�n�n yanı sıra Genç Kızılay 
Man�sa ek�b� �le Kızılay gönüllüler� de 
destek verd�. 
Türk Kızılay Man�sa İl Merkez� Başkanı 
Öner Gürsel, M�raç Kand�l�’n�n manev� 
atmosfer�n� vatandaşlarla paylaşmak 
ve dayanışma ruhunu güçlend�rmek 
amacıyla b�r araya geld�kler�n� bel�rtt�. 
Gürsel, "M�raç Kand�l�, b�rl�k, beraber-
l�k ve yardımlaşma duygularının pe-
k�şt�ğ� müstesna gecelerden b�r�d�r. 
Türk Kızılay olarak bu anlamlı gecede 
vatandaşlarımızla aynı sofrayı paylaş-
manın mutluluğunu yaşıyoruz. Kızı-
lay’ın köklü yardımlaşma anlayışıyla, 
�ht�yaç sah�pler�n�n yanında olmaya 
ve toplumun her kes�m�yle gönül ba-

ğımızı güçlend�rmeye devam edece-
ğ�z" ded�. 
Vatandaşlar �se yapılan �kram ve h�z-

metten duydukları memnun�yet� d�le 
get�rerek, Kızılay ek�pler�ne teşekkür 
ett�. İHA 

Kızılay’dan 2 bin 500 kişiye ikram 
Türk Kızılay Man
sa İl Merkez
 Başkanlığı, M
raç Kand
l
 dolayısıyla vatandaşlara 2 b
n 500 k
ş
l
k 
kramda bulundu. 

Hayrat İnsan
 Yardım Der-
neğ
 Man
sa Tems
lc
l
ğ
 
h-
t
yaç sah
b
 a
leler
n 
kapısını çalmaya devam 
ed
yor. Man
sa Merkez'de 
2-4 Ocak tar
hler
 arasında 
toplam 58 a
leye gıda pa-
ket
, et ve çocuklar 
ç
n çe-
ş
tl
 
kramların dağıtımı 
yapıldı. 
 
Konu �le �lg�l� açıklamalarda bulunan Hay-
rat İnsan� Yardım Derneğ� Man�sa Tems�l-
c�s� Gökhan Taşlı "Man�salıların b�zlere 
emanet ett�ğ� hayırlarını �ht�yaç sah�ple-
r�ne ulaştırmaya devam ed�yoruz. El�m�z-
den geld�ğ� kadar, gücümüz yett�ğ�nce 
�ht�yaç sah�pler�n�n kapısına kadar bu 
emanetler� ulaştırmak �st�yoruz. Man�sa-
lılardan r�camız çevreler�nde �ht�yaç sa-
h�b� k�ş�ler varsa b�ze b�ld�rmeler�d�r. B�z 
kend�ler� adına yardım el�n� �ht�yaç sah�p-
ler�ne uzatmaya devam edeceğ�z �nşal-
lah. B�zlere sosyal medya hesabımızdan, 
telefonla veya şubem�ze gelerek ulaşab�-
l�rler" şekl�nde konuştu.  
HABER MERKEZİ 

Hayrat Yardım’dan  
ihtiyaç sahiplerine destek 


